
École élémentaire Les Frontailles 

73250 St Pierre d'Albigny 

 

Procès-verbal du conseil d'école du 08 mars 2022 

 

Personnes présentes: 

 

-Parents d’élèves: Mmes  Natacha Ranguin, Bénédicte Moulut, Cebo Cindy                    

-Commune: Mme Sandrine Arandel 

-DDEN: Mme  Claire Mamy 

-Equipe pédagogique: Mmes Anne Guyon, Christiane Tanitte, Anne 

Charles, Valérie Battard, Emilie Favre, Lydia Mounib, Clara Correnti 

(coordinatrice de l‘ULIS).  MM  Pascal Gauthier & Mathias Pierre. 

Personnes excusées:  

M Laurent Ronchail, Inspecteur de circonscription 

Mme Patricia Fayolle 

 

Lecture de l'ordre du jour 

 

Effectifs: 

 

Suite au prévisionnel d’effectif (178 élèves) à la rentrée 2022, le DASEN 

a informé Monsieur le Maire de la fermeture d’une classe, à la rentrée 

prochaine. A l’heure actuelle, 197 élèves.  

Pour rappel, baisse générale des effectifs sur la Combe de Savoie. 

 

Travaux: 

 

- PPMS alerte intrusion, merci pour l’installation des verrous et molletons, 

ainsi que l’achat des cornes de brume. 

-le matériel du plan numérique a été installé pendant les vacances de 

Noël. 

- Le visiophone pour l’ULIS, ainsi que la coursive à sécuriser les jours de 

pluie restent toujours prioritaires. Des travaux sur la coursive sont 

prévus en avril mais ils ne paraissent malheureusement pas suffisants 

pour sécuriser la coursive lors des jours de pluie.  

Les garde-corps seront réhaussés cet été. 

Questions de la FCPE : aménagement de la descente petite cour (ne sera 

pas fait, trop cher), aménagement du parvis en lien avec les projets de 



l’équipe enseignante (végétalisation, crayons géants) sera fait d’ici la fin 

de l’année. 

La représentante de la commune précise que l’ENT est en cours  

d’installation mais pas de nouvelles à ce jour des bornes wifi qui seraient 

les bienvenues car parfois il y a des coupures internet. 

 

De plus, l’équipe enseignante demande des protections pour les tablettes. 

 

Projets en cours: 
 

Musique: 2 cycles musique sur l’école de 10 séances avec une intervenante 

spécialisée en chant baroque. Du fait de ce fonctionnement par cycle, une 

restitution en fin d’année parait compliquée. 

La classe de madame Mounib continue le projet classe orchestre. 

Ski de fond: classe de CP et les élèves de l’ULIS tous les jeudis du mois 

de mars 

Cinéma : Classe de CM1 et de CM2 de Mme Battard.  Création d’un court 

métrage par classe. Pour conclure le projet, les classes iront à Lyon en 

juin pour 2 visites en rapport avec le cinéma 

Patin à glace : cycle de 7 séances pour les classes de CM1 et CM2 de 

Madame Mounib 

SOP vendredi 28 janvier et G24 31 mai 

Petit déjeuner de mon copain   

Projet temps conté 31 mars 1er avril Cie autochtone financement 

Comcom  

Cirque : cycle cirque en mars pour les élèves de la classe de Cp-CE1 

Projet génération 2024 :  

Avec l’IME de Saint Réal et le collège des Frontailles, intervention le 31 

mai  

Petit déjeuner allemand pour les classes de CM1 

Carte de la Fraternité : projet proposé par les fédérations des Œuvres 

Laïques. La classe de CE1 et CM2 y participent. 

Rugby : partenariat avec le club de rugby de Montmélian pour les cycles 

3 et les CE2. Intervention possible d’une championne de l’équipe de 

France. 

Classe de découvertes de 7 jours fin mars début avril pour les classes de 

CE1 et CE2. Montant total par enfant : 490 €. Le reste à charge par 

famille est différent suivant le coefficient familial. Montant maximum : 

420 € (aide du Sou des écoles et budget transport de la mairie). 4 élèves 



ne partent pas mais seront accueillis sur l’école. 
 

 

Divers: 
 

Point Covid: il a été rappelé les possibilités de financement des capteurs 

par l’Etat, quelle décision a été prise au niveau de SPA? Les communes ont 

reçu un courrier. La mairie n’est pas favorable à équiper toutes les 

classes mais propose de faire un test dans une classe.  Les parents 

d’élèves rappellent l’importance de la ventilation et donc de continuer à 

bien ouvrir les fenêtres dans les salles de classe. 

Proposition de dénommer la salle multi-activités du nom de Samuel Paty: 

réponse du maire : 
Concernant la nomination de la salle multi activités et la décision de la nommer Samuel 

PATY ,après réflexion nous avons pensé qu’il s’agissait d’une DECISION POLITIQUE , en 

ne voyant pas la nécessité de répondre positivement à cette demande d’autant que nous avons 

d’autres bienfaiteurs qui n’ont pas été mis à l’honneur pour le moment… 

 

Climat scolaire : banc des amis à installer dans chacune des cours pour les 

enfants souhaitant manifester leur besoin d’interaction sociale.  

 

Journée 28 juin collège : Les futurs sixièmes de toutes les écoles du 

secteur feront une mini-olympiade et vivront une journée de collégiens.  

Les enseignants des CM2 échangeront eux avec leurs collègues 

professeur de sixième. 

Une rencontre est prévue aussi dans les écoles avec la principale et la 

CPE. 
 

Créneaux piscine demande conjointe avec le collège pour étendre 

l’ouverture. La date d’ouverture de la piscine n’est pas encore décidée. 

Il est rappelé l’importance que les CM2 passent le savoir Nager avant 

l’entrée en sixième. 

 

Questions de la FCPE : 

 Inscriptions informatisées cantine et garderie : à l’étude. La mairie 

y est favorable. 

 Garderie du soir : pourquoi les enfants sont-ils obligés de rester 

dehors durant la première heure ? Cela n’a duré qu’un temps car il y 

avait des agents absents (réponse de la mairie). Les parents d’élèves 

se demandent pourquoi en plein hiver, le choix n’a pas été fait de les 

installer tous à l’intérieur. La mairie n’a pas de réponses à apporter 



à cette interrogation. 

 Aide aux devoirs : dossier qui a pris beaucoup de retard. Une étude 

financière de faisabilité est en cours au niveau de la mairie qui sera 

rendu au mois de juin. Les enseignants doivent se positionner sur 

leur participation ou non.  

 

Les enseignants rappellent qu’ils font chaque année des stages de remise 

à niveau fin août et ils étudient la possibilité d’en faire un autre durant 

les vacances de printemps. 

 

Prochain conseil d’école : le mardi 14 juin à 18h35 

 

La séance est levée après avoir répondu à l'ensemble de l'ordre du jour. 

 

Le directeur                                               La secrétaire de séance 

M Pierre                                                     Mme Lydia Mounib 


